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TEMA 2. Estados financieros y flujo de efectivo

PREGUNTAS EXAMEN \ LL P a—— ¢

1. El Flujo de efectivo de Operacién: (FEo) — ¥€CA) = FEO) — Cﬂ)i}-o(i - ;“_%YJ
a. Essiempre positivo
b. Es siempre negativo

c. Puede ser positivo o negativo £ T 4 oAU — J_m/?«u\(—c)

2. Sefale la afirmacién correcta:
a. Ladepreciacion del equipo se refleja en contabilidad como un movimiento de efectivo. X
b. Elaumento del activo circulante con respecto al pasivo circulante tiene implicaciones en el flujo de
efectivo total de la compafiia. —= WAL s R\ T
c. Losimpuestos diferidos constituyen un movimiento de efectivo.

3. Elflujo efectivo total de la empresa FeCrR)
a. Essiempre mayor que el flujo de efectivo de las operaciones
b. Essiempre menor que el flujo de efectivo de las operaciones
c. Puede ser mayor o menor que el flujo de efectivo de las operaciones.

4. El capital de trabajo neto (también denominado fondo de maniobra) se define

a. Pasivo fijo — Activo fijo — Pesand \‘-;‘\0 " — P )Qq“\c-
b. Activo circulante — Pasivo circulante %k)\

c. Las otras dos respuestas son ciertas

5. El capital de trabajo neto (también denominado fondo de maniobra)
a. Tiene siempre valor negativo
b. Tiene siempre valor positivo ACD> 0C — S9)

c. Puede tener valor positivo o negativo -~
S~ Ac < fc =5 O

6. Enla determinacién de los flujos de efectivo de un proyecto de inversion:
a. Los cambios en el capital de trabajo neto no tienen repercusion en los flujos de efectivo %
b. Las disminuciones en el capital de trabajo neto se consideran una salida de efectivo.
c. Losincrementos en el capital de trabajo neto se consideran una salida de efectivo.
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7. Elflujo de efectivo total de la empresa X ha sido de 165 millones de euros eabiendo que el flujo
de efectivo de las operaciones ha sido de -190 millones de euros y que no ha habido gastos de capital, el
cambio en el capital de trabajo neto es: —

a. =165
b. >165
c. No se puede calcular

— _ s — Gosghw <
FeCA) = e CQMZ??N
)
165 wall. = — 120 W —  amlaes  em
v 3. T
(oS + 450 = O3S wilny 2 € > L6 Wl
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8. Sabiendo que la deuda a largo plazo de una empresa es den 2018 y 860.000€ en 2019, y que
los intereses pagados en 2019 son 49.500¢€, écual es el flujo de efectivo de la empresa para los
acreedores durante el 2019°?

a. 130.000€
b. 179.500€
c. -80.500€

Sabiendo que la deuda a largo plazo de una empresa es de 860.000€ en 2018 y 990.000€ en 2019, y que
los intereses pagados en 2019 son 49.500€, écudl es el flujo de efectivo de la empresa para los
acreedores durante el 20197

a. 130.000€
b. 179.500€
c. -80.500€
s
fode < Llg  — bonds = HP >
FE Lb) > j_f\‘\‘ . f&aws - Q 4(-\'\(\\L f \V\\d‘-k
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BE(L) = kagpo — (10.00 - teoo0) = — 300
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10. Sila cuota de amortizacion anual de una inversion es de 15000€, el Flujo de efectivo de la operacién
45.000€ vy la tasa impositiva deIéO%, la utilidad neta sera:

a. 30.000€ -
b. <30.000€
c. >30.000 €
. (.
Feo = €T & vegaiacln = Sepeisio)
L L
USomP = €EMTT  *+ 1S — 030 &Y

Nooo = 0V TBIT — TET = U2 AUy
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— el —

A T = Yr.aan)

—

— Iup BO¥) 1L 3%1 1Y

— Oded AU 0 3OO0

raquel@adefacil.com INTRODUCCION A LAS FINANZAS (ADE)
www.adefacil.com TEMA 2. Estados financieros y flujo de efectivo 4



